AN
POWERTECH

INTERNATIONAL

AUTOMATISCHE BRANDBEKAMPFUNGSSYSTEME

MADE IN GERMANY

ERSATZTEILEKATALOG & PREISLISTE

Automatische Brandbekampfungssysteme fur

On-Road- und Off-Road-Fahrzeuge, Maschinen und Anlagen

www.powertech-international.com

Stand 04.2022

W CE

*UL Listing for
Detection tube

&

= MANAGE,
55 Gty
& Gy,

& o
& @
§ T

-


www.powertech-international.com

Bestellnummer

Beschreibung

3 Liter Loschmittelbehailter
Standard

mit Anbauteilen
Standard-Systeme kdnnen vertikal oder bis zu 45° geneigt
verbaut werden.

PT-00-P-ST030

PT-00-S-ST030

3-L Loschmittelbehalter befiillt - ABC

3-L Léschmittelbehalter befilllt - AFFF

3 Liter Loschmittelbehdlter Standard Pulver

3 Liter Loschmittelbehélter Standard Schaum

PT-00-P-U075

PT-00-S-U075

7,5 Liter Loschmittelbehalter
Universal

mit Anbauteilen
Monatge vertikal / horizontal moglich

7,5-L Loschmittelbehalter befiillt -ABC

7,5-L Loschmittelbehalter befilllt -
AFFF

7,5 Liter Loschmittelbehalter Universal Pulver

7,5 Liter Loéschmittelbehélter Universal Schaum

7,5 Liter Loschmittelbehalter
Standard

mit Anbauteilen
Standard-Systeme kdnnen vertikal oder bis zu 45° geneigt
verbaut werden.

12 Liter Loschmittelbehalter
Universal

mit Anbauteilen
Monatge vertikal / horizontal mdglich

Seite 1 von 11




PT-00-P-U120

PT-00-S-U120

PT-05-001

PT-05-002

PT-05-003

PT-05-004

PT-05-005

PT-05-006

PT-05-007

PT-05-009

PT-05-010

PT-05-012

PT-05-013

PT-05-014

PT-05-015

PT-05-016

PT-05-017

PT-05-018

PT-05-019

12-L Léschmittelbehalter befiillt -ABC

12-L Léschmittelbehalter befiillt -AFFF

Léschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst
Léschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst
Léschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst

Léschmittelschlauch - verpresst

Pressnippel gerade

Presshiilse

Loschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst
Loschmittelschlauch - verpresst

PVC - Schutzspirale

12 Liter Léschmittelbehalter Universal Pulver

7,5 Liter Loéschmittelbehalter Universal Schaum

Loschmittelschlauch
blau / verpresst

3/8" BSP - 3/8" BSP

Norm: EN 853 2 SN

Rail-Zulassung

250 mm
500 mm
750 mm
1000 mm
1500 mm
2000 mm

2500 mm

(3/8"-BSP) DN 10

Nichtschalfassung - 2SN DN 10

Loschmittelschlauch Standard
schwarz / verpresst

3/8" BSP - 3/8" BSP

Norm: EN 853 1SN

schwarz - 250 mm
schwarz - 500 mm
schwarz - 750 mm
schwarz -1000 mm
schwarz - 1500 mm
schwarz - 2000 mm
schwarz -2500 mm

fir Loschmittelschlauch - je Meter

Seite 2 von 11




Detektionsleitung zur
Branderkennung

schwarz

4x6 mm

Temperaturbereich: -20°C bis +65 °C
Ausldsetemperatur bei Betriebsdruck 18 bar: ca. 160 °C

Detektionsleitung zur Branderkennung - schwarz

PT-07-001 Detektionsleitung Preis pro Meter
Fittings fiir
Loschmittelschlauche
PT-08-001 T-Stiick Schlauch - Schlauch (3/8" - BSP) Adapter T AGR 3/8"
PT-08-002 T-Stiick Schlauch - Adapter (3/8" - BSP) Adapter T DKR 3/8" AGR 3/8"
PT-08-003 Verbindungsstiick 90° Schlauch - Adapter (3/8" - BSP?‘ Adapter 90° DKR 3/8
AGR 3/8
o o o "
PT-08-004 Verbindungsstiick 45° Schlauch - Adapter (3/8 BSPI? Adapter 45° DKR 3/8
AGR 3/8
PT-08-005 Verbindungsstiick Schlauch-Schlauch (3/8" - BSP) Adapter AGR 3/8"
PT-08-006 Schottverschraubung (3/8" - BSP) Schott-Adapter AGR 3/8"
PT-08-007 m::i:mm&: Schlauchadapterstiick Ventilkopf (3/8" - BSP x 1/4")
LA\
PT-08-008 Disenadapterstiick 45° (3/8" - BSPT) Adapter 45° AGR 3/8" - k DKR 3/8"
PT-08-009 Diisenadapterstiick 90° (3/8" - BSPT) Adapter 90° AGR 3/8" - k DKR 3/8"
PT-08-010 Dichtring Schlauchadapterstiick - Ventilkopf

Seite 3von 11




Fittings fir die
Detektionsleitung

PT-09-001

PT-09-002

PT-09-003

PT-09-004

PT-09-005

PT-09-006

PT-09-007

PT-09-008

PT-09-009

PT-09-010

PT-09-011

T-Stiick fur die Detektionsleitung

T-Stiick fiir die Detektionsleitung

Winkelstiick 90°

Gearde Steckverschraubung

Verschlussstiick

Gerade Steckverschraubung

Winkelstiick 90°

Manometer

End-of Line Adapter

End-of Line Adapter

Doppelkopf-Kabelbinder

4 x 6 mm, mit Offnung (3 x 6 mm) Material: Messing
vernickelt

4 x 6 mm, mit Offnung (2 x 6 mm, 1x G1/8"), Messing
vernickelt, mit Einschraubgewinde G1/8" + O-Ring

4 x 6 mm, mit Offnung (1 x 6 mm, 1x G 1/8"), Messing
vernickelt, mit Einschraubgewinde G1/8" + O-Ring

mit Offnung (1x 6 mm, 1x G1/8"), mit AuBensechskant,
Einschraubgewinde G 1/8" + O-Ring

fiir 4 x 6 mm, mit Offnung (1 x 6 mm), Messing vernickelt

fiir 4 x 6 mm, mit Offnung (2x 6 mm), Messing vernickelt

fiir 4 x 6 mm, mit Offnung (2x 6 mm), Messing vernickelt

fiir 4 x 6 mm, Anschlussgewinde: M10x1, mit O-Ring

End-of-Line Adapter fiir 4x6 mm Leitung, mit Manometer,
Messing vernickelt

End-of-Line Adapter (Schottverschraubung), Messing
vernickelt, mit O-Ring

Doppelkopf Kabelbinder

Seite 4 von 11




Handauslosereinheit

PT-10-001

Manueller Handausloser

zylindrisch - fiir Detektionsleitung 4x6 mm, Messing

vernickelt
PT-10-002 Sicherungsstift zu manuellem Handausléser PT-10-001 & PT-10-005,
Edelstahl
PT-10-003 Sicherungsplombe zu manuellem Handausléser PT-10-001 & PT-10-005, gelb,
Kuststoff
zu manuellem Handausléser PT-10-001 & PT-10-005,
PT-10-004 LI 2 Verschraubung Edelstahl, Berstdruck 95 bar
PT-10-005 Manueller Handausloser Block - fiir Detektionsleitung 4x6 mm, Messing vernickelt
PT-10-006 Unterlegscheibe 15 mm, zu PT-10-005
PT-10-007 Sechskant Stoppmutter Sechskant Stoppmutter, zu PT-10-005
PT-10-008 Innensechskantschraube 5 x 45 mm, zu PT-10-005
PT-10-009 Innensechskantschraube 5 x 40 mm, zu PT-10-005
PT-10-010 Innensechskantschraube 5 x 35 mm, zu PT-10-005
PT-10-011 P Bohrschraube Sechskant 4,2 x 16 mm, zu PT-10-005
= -L“\“ g
PT-10-012 ‘(" ",,p"' Bohrschraube Sechskant 4,2 x 22 mm, zu PT-10-005
PT-10-013 ) I 0 Bohrschraube Sechskant 4,2 x 25 mm, zu PT-10-005
Loschmitteldiisen
PT-11-001 Vollkegeldiise 120° Schaumldschsystem, AnschluB: 3/8"-IG-BSP, Material: DIN

1.4305

Seite 5von 11




PT-11-002 Vollkegeldiise 90° Schaumléschsystem, AnschluB: 3/8"-1G-BSP, Material: DIN
1.4305
PT-11-003 Vollkegeldiise 3D Pulverldschsystem, AnschluB: IG G 3/8", Material: DIN
1.4305
PT-11-004 Flschendiise 2D Pulverldschsystem, AnschluB: IG G 3/8", Material: DIN
1.4305
Diisenschutzkappen
PT-12-001 \ Diisenschutzkappe Schaum firr Vollkegeldiise 90°/120° Schaumléschsystem - blau
PT-12-002 \ Diisenschutzkappe Pulver fur Vollkegeldise 3D / Flachre;tduse 2D Pulverldschsystem -
Komponentenhalterung
PT-13-001 Komponentenhalter fir End-of-Line, Handausloser, Schottverschraubung
X \ 7
ey . . Fécherscheibe Schottverschraubung 3/8"-BSP
PT-13-002 y 4 Facherscheibe (2u PT-08-006)
1a g - Unterlegscheibe manueller Handausl6ser
PT-13-003 / N Unterlegscheibe (20 PT-10-001)
 ay . Unterlegscheibe End-of-Line Adapterstiick
PT-13-004 l Unterlegscheibe (zu PT-09-010)
PT-13-005 k Unterlegscheibe - Schottverschraubung

Unterlegscheibe

(zu PT-08-006)

Schutzhaltereinheit
Loschmittelbehalter

Seite 6 von 11




PT-14-001

PT-14-002

PT-14-003

PT-14-004

PT-14-005

PT-14-008

PT-14-009

PT-14-010

PT-14-011

PT-14-028

PT-14-KIT-ABDECKUNG

PT-14-KIT-KONSOLE

PT-14-KIT-SCHELLEN

PT-14-033

Haltekonsole 12 Liter

Haltekonsole 7,5 Liter

Abdeckung Haltekonsole

Halteschelle mit Einlage

Halteschelle mit Einlage

Haltekonsole

Abdeckung Haltekonsole

Deckel fiir Abdeckung zu Konsole

Abeckung Haltekonsole

Elastomer

Kit zu Konsolenhalter

Befestigungskit Konsolenhalter

Befestigungskit Schelle - Konsole

Deckel fiir Abdeckung zu Konsole

fiir 12 Liter Loschmittelbehalter, Material: Stahl, rot,
pulverbeschichtet

fir 7,5 Liter Loschmittelbehalter, Material: Stahl, rot,
pulverbeschichtet

fiir 7,5 Liter Haltekonsole, Material: Stahl, rot,
pulverbeschichtet

fiir 7,5 Liter und 12 Liter Loschmittelbehalter

fiir 3 Liter Loschmittelbehalter

fiir 3 Liter Loschmittelbehalter, Material: Stahl, rot,
pulverbeschichtet

fiir 3 Liter Haltekonsole, Material: Stahl, rot,
pulverbeschichtet

mit Loch fiir 7,5 Liter und 12 Liter Léschmittelbehélter, rot,
pulverbeschichtet

fiir 12 Liter Haltekonsole, Material: Stahl, rot,
pulverbeschichtet

Elastomer / Schwingungsd@mpfer, Set mit 4 Stlick

Kit zu Konsolenhalter - Abdeckung

Befestigungskit Konsolenhalter

Befestigungskit Schelle - Konsole

mit Loch fiir 3 Liter Ldschmittelbehélter, rot,
pulverbeschichtet

Seite 7 von 11




Befestigungszubehor fiir
Detektionsleitung und
Hydraulikschlauche

PT-15-001 ’ Halterungsschelle fiir Detektionsleitung (4 x 6 mm)
PT-15-002 ° Durchfiihrungstiille fiir Detektionsleitung (4 x 6 mm)
PT-16-001 ’ Halterungsschelle fr Ldschmittelschlauch blau
PT-16-002 , Halterungsschelle fiir Léschmittelschlauch schwarz
PT-16-001 , Halterungsschelle fr Ldschmittelschlauch / 25 mm
Brandmeldeeinheit
PT-17-001 Autarke Brandmeldebox Autarke Brandmeldebox - 9V
PT-17-002 ' Brandmeldealarmbox 12V Brandmeldealarmbox 12 V - Schutzart: IP66
PT-17-003 ' Brandmeldealarmbox 24V Brandmeldealarmbox 24 V - Schutzart: IP66
/ et
PT-17-005 Sicherung 1-5A Sicherung fiir die Brandmeldealarmbox

Seite 8 von 11




PT-17-006 Druckschalter fiir Detektionsleitung, Schaltpunkt: 5 bar fallend
PT-17-007 Druckschalter fiir Detektionsleitung, Schaltpunkt: 11 bar fallend
PT-17-008 Befestigungswinkel mit Kabelverschraubung - fiir PT-17-002 & 003
PT-17-009 Bodenbefestigungsadapter fur PT-17-002- & 003
PT-17-011 Sicherungshalter fiir 12/24V fir Standard Flachsicherungen, Wasserfest
PT-17-014 Wellrohr Wellrohr geschlossen, 8 mm, schwarz
PT-17-017 Kabelverschraubung Kabelverschaubung mit Gegenmutter

Dizst: Maschine ist mit sihem

AUTOMATISCHEN BRAND-

BEKAMPFUNGSSYSTEM

asgeslitel 2y Aufkleber, Handbiicher &

This machine is equipped with .

an AUTOMATIC FIRE Anleitu ngen

SUPPRESSION SYSTEM,

POWERTECH
LA L
PT-18-002 m Detektionsleitungshinweis Detektionsleitungshinweis
PT-18-003 gm Betatigung Handausloser Betatigung manueller Handausloser
PT-18-015 Inspektionsaufkleber Jahrlicher Inpektionsaufkleber
PT-18-017 Inspektionsplakette rot Jahrliche Inspektlonspla.kette - rot - POWERTECH
International Logo

PT-18-020 i Maschinenaufkleber Maschinenaufkleber POW:I;Z&CH: Dieses Fahrzeug ist mit

Seite 9 von 11




PT-18-021

PT-18-022

PT-18-024

PT-19-001

PT-19-003

PT-19-004

AUTOMATISCHES
BRANDBEKAMPFUNGSSYSTEM
Diese Maschin st mil sinem AUTOMATISCHEN
BRANDBEKAMPFUNGSSYSTEM ausgestattet
IM FALLE EINES BRANDES
« Motor und Geblése ausschation!
« Falls vorhanden. Handausisser betatigen!
~ Battanshauptschalter ausschaftent
« Maschine vefassan!
« Zusatziche Loschmatinahmen einseiten
(Bsp. Handteuerizecher. elc.

Hinweisaufkleber

Inspektionsplakette blau

Aufkleber schwarz

Technisches Handbuch

Bedienungshandbuch

Operating Handbook

Hinweisaufkleber gelb - Im Falle eines Brandes...

Inspektionsplakette blau

Aufkleber schwarz - Dieses Fahrzeug ist mit einem..

Technisches Handbuch fiir Schaum- und
Pulverléschsysteme - Sprache: Deutsch

Bedienungs- und Servicehandbuch - Sprache: Deutsch

Operating & Service Handbook Sprache: Englisch

PT-29-001

PT-31-001

PT-31-002

PT-31-003

PT-31-004

PT-31-005

Mittelfester Kleb- und Dichtstoff

Filladapter

Filladapter

Demontagehilfe

Multitool

Entgrater

Spezialwerkzeug - Installation

Mittelfester Kleb- und Dichtstoff - fiir Saugleitung=>
Ventilkopf & Verschlussstutzen => Léschmittelbehalter

Filladapter Systembaugruppe - Loschmittebehalter (4 x 6
mm)

Fiilladapter - Detektionsleitungssystem

Demontagehilfe - Detektionsleitung

Multitool

Edtektionsleitungsentgrater

Seite 10 von 11




PT-31-006

PT-31-007

PT-31-008

PT-31-012

ﬁa\

Werkzeugkoffer

Schere

Befiilladapter

Messbecher

Spezialwerkzeugkoffer - Detektionsleitungsystem

Detektionsleitungsschere

Befiilladapter - Standard-Verschraubung - incl.
Schutzfeder & Schnellanschluss

Messbecher 5 Liter

*Die Preise gelten ab Werk/Lager D-35305 Griinberg zzgl. Verpackung und Versand, Lieferzeiten auf Anfrage.
Rechnungsstellung zzgl. der am Tage der Rechnungsstellung gliltigen Umsatzsteuer.

Seite 11 von 11




